



## **Житель Касимовского района признан виновным в покушении на дачу взятки**



Собранные Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в ходе судебных заседаний доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Антону Талалаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что днем 27 апреля 2017 года сотрудником полиции Талалаев был доставлен в наркологический кабинет Касимовской ЦРБ с целью проверки информации об употреблении им наркотического средства без назначения врача. Совместно с Талалаевым в медицинское учреждение поехал и его знакомый. Последний, решив похитить у Талалаева денежные средства путем злоупотребления доверием, сообщил, что может помочь избежать административной ответственности. Для этого необходимо через него передать сотруднику полиции денежные средства в качестве взятки. Талалаев согласился на предложение знакомого и вечером следующего дня передал ему 4 тысячи рублей за освобождение от административной ответственности. Мужчина присвоил денежные средства, а Талалаеву сказал, что, якобы, передал их сотруднику полиции.

Уголовное дело в отношении Талалаева было возбуждено после привлечения его знакомого к уголовной ответственности за совершение мошеннических действий в отношении него.

Приговором суда с учетом позиции государственного обвинителя Талалаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1235466>